
SecuConCept hat sich auf folgende Dienstleistungen spezialisiert:

• Alarmaufschaltung

• Alarmverfolgung

• Aufzugswärter

• Baustellenlogistik

• Revierdienst

• Werkschutz

• Sicherungsposten

• Empfangsdienst

• Pförtner

• Begleitschutz

• Transportschutz

... und vieles mehr

Der Auftragsumfang ist für uns sekundär. Um das Ziel Sicherheit für unsere Kunden 
und Auftraggeber so nachhaltig und wirtschaftlich wie möglich zu erreichen, steht für 
uns das Thema Networking und Solution-Partnership stets an vorderster Stelle.

SecuConCept™
Sicherheitsdienstleistungen

Vogteistr. 21
53894 Mechernich

Freecall:  0800-666 000 4  
(nur aus Deutschland erreichbar)

info@secuconcept.de | www.secuconcept.de

EIN ANRUF GENÜGT

0800-666 000 4
KOSTENLOSE SERVICE-HOTLINE  |  24 / 7 / 365 TAGE

TRADITIONELLES FAMILIENUNTERNEHMEN 

SecuConCept ist ein traditionelles, inhabergeführtes Dienstleistungsunternehmen  
im besten Sinne. Wir sind ein mehrfach ausgezeichneter Spitzendienstleister  
und gehören mit dem sprichwörtlichen und branchenweit anerkannten  
SecuConCept Standard überregional zu den marktführenden Anbietern. Sie haben  
richtig entschieden, als Sie sich an das Original gewandt haben. Denn Spitzenqualität 
erhalten Sie nur von ausgezeichneten Premiumanbietern wie SecuConCept.

SICHERHEIT AUF 
HÖCHSTEM NIVEAU

MIT SICHERHEIT IMMER EINEN SCHRITT VORAUS! 
Regional // Überregional // Bundesweit

Sicherheitsdienst  // Objektschutz  //  Bewachung

M O B I L E  D I E N S T E



MOBILE SICHERHEITSDIENSTE VON  
SECUCONCEPT – HOHE EFFIZIENZ & 
FLEXIBILITÄT DURCH EINEN STARKEN 
PARTNER. VOM SCHLIESSDIENST BIS ZUR 
AUFZUGSBEFREIUNG

Alle Sicherheitsdienstleistungen, bei denen nur 
bei Bedarf Sicherheitsmitarbeiter vor Ort sind, 
bezeichnen wir als mobile Dienste oder auch 
Mobildienste - und das mit einem Höchstmaß an 
Sicherheit! Denn als erfahrener Sicherheitsdienst 
und Werkschutz planen wir jeden Schritt im Rah-
men eines individuellen Sicherheitskonzeptes  
so effizient, dass immer dann ein Mitarbeiter bei 
Ihnen vor Ort ist, wenn seine Dienste benötigt 
werden. Exakt dann. Und nur dann. 
Auf diese Weise sparen Sie Kosten und erhalten 
dennoch eine optimale Absicherung.

UNSERE LEISTUNGEN IM BEREICH REVIER-
DIENST, SCHLIESSDIENST & AUFZUGSBE-
FREIUNG:

• Aufschluss und Verschluss des Objekts

• Regelmäßige Bestreifung der Objekte – insbe- 
   sondere außerhalb der allgemeinen Anwesen- 
   heit der Mitarbeiter

• Regelmäßige Verschlusskontrolle

• Feststellung und Weitergabe von Störungen  
   an die zuständige Leitstelle

• Beseitigung von Störung direkt vor Ort,  
   sofern gefahrlos möglich

• Überwachung technischer Anlagen und Ma- 
   schinen wie Brandschutzmeldern, Gebäude- 
   leittechnik und Löschanlagen von Rechen- 
   zentren

• Allgemeine Sicherheitsaufgaben, Wahrneh- 
   mung des Hausrechts und stets ein Blick auf  
   alle sensiblen Bereiche

Bei SecuConCept kommen in der Aufzugsbefrei-
ung nur Sicherheitsmitarbeiter zum Einsatz, die 
sowohl vom TÜV-Industrieservice Bonn speziell 
für diese Herausforderung zum Aufzugswärter 
geschult worden sind, als auch besondere Kom-
petenz im menschlichen Umgang bei der Perso-
nenbefreiung mitbringen. Unsere im Aufzugsnot-
dienst eingesetzten Mitarbeiter können auf eine 
Fülle an Erfahrungen aus erfolgreichen Einsät-
zen zurückgreifen. Auf diese Weise ist es ihnen  
möglich, bei einer Aufzugsbefreiung sicher  
kompetente Entscheidungen zu treffen, die  
richtigen Sofortmaßnahmen erfolgreich vor Ort 
einzuleiten und dabei Panik bei den Betroffenen zu 
vermeiden.

Im Rahmen der mobilen Sicherheitsdienste  
führen wir den Schließdienst in Firmen, Kaufhäu-
sern, Verwaltungen und auch Bahnhöfen durch.  
Zu fest definierten Zeiten oder auf Abruf  

öffnen und schließen unsere Mitarbeiter Gebäude,  
Werksgelände, Produktionsstätten, Büroetagen 
oder Lagerkomplexe.

Die qualifizierten SecuConCept-Sicherheitsmit- 
arbeiter ergreifen zudem aktiv sämtliche  
Maßnahmen zur Abwehr und Eindämmung ge-
fahrenträchtiger Zustände. Dabei werden alle 
Vorkommnisse dokumentiert. Neben regelmä-
ßigen Kontrollgängen und Streifenfahrten, der  
sogenannten Bestreifung, gehört auch die Alarm-
verfolgung zu den mobilen Diensten, mit denen 
wir für Ihre Sicherheit sorgen.

DER AUFZUGSNOTDIENST VON SECUCONCEPT –  KOMPETENT, SCHNELL UND TÜV-GEPRÜFT

SICHERHEIT 
HAT STETS OBERSTE 
PRIORITÄT

INFORMIEREN SIE SICH!

Als inhabergeführtes Familienunternehmen und  Sicherheitsdienstleister 
mit Herz und Seele sorgen wir dafür, dass alles, was Ihnen wichtig ist, 
stets bestmöglich geschützt ist. Wir halten Ihnen als Geschäfts- oder 
Privatkunden den Rücken frei.


